

AE

Ministersvo vnitra, - Nám. Hrdinů 3, (14021), Praha 4-Pavel Hartmann,
oddělení sociálního zabezpečení

Ministerstvo práce a sociálních věcí - Na poříčním právu 1, Praha 2,
(12801)

OSN Praha - Železná 24, Praha 1, (110 00), Michal Broža

Česká správa sociálního zabezpečení-Křížová 25, Praha 5, (22508)

СРЮЗУМІЄННІ

ЖІВНАЄ ПРОВАБНИГАРВААЦІЄХАГЛАВАКІАААВАМНАВБАУМІГАЄ
ЖВУВАЖМІЄУПРІЖІТІНАСВЕТНАУЗІЄМІНАШІЄУ

СЛАВІАНСЬКІЄУНІГАРВАУЦІЄХАГЛАВАКІА

Ze ztráty důvěry a zatahování mého Rodu a Národu do válečného
konfliktu, jsem vystoupil ze svazku občanství České republiky, která se
podílí vlastizradou a fiktivním zánikem Našich dvou Narodů Čechů a
Slováků na Našem území.

Na základě Všeobecné deklarace lidských práv a svobod z roku 1948
článku 2: Každý má všechna práva a všechny svobody stanovené touto
deklarací bez rozlišování, podle rasy, barvy, pohlaví, jazyka, náboženství,
politického **nebo jiného smýšlení, národnostního nebo sociálního
původu, majetku Rodu nebo jiného postavení.**

**Vystoupení ze svazku občanství České republiky dáno na vedomí
Ministerstvu vnitra ČR.**

МВЕСВІАБВАНІЄЮНІЄУНІЄРАЗІЮАНУТІ

**Na základě článku 22 a článku 25 Deklarace lidských práv a
svobod:**

**článek 22-Každý čeloviek má jako člen spoločnosti právo na
sociální zabezpečení a nárok na to, aby mu byla národním úsilím
i mezinárodní součinností a v souladu s organizací a s prostředky
příslušného státu zajištěna hospodářská, sociální a kulturní
práva, nezbytná k jeho důstojnosti a k svobodnému rozvoji jeho
osobnosti.**

článek 25 - Každý má právo na takovou životní úroveň, která by byla s to zajistit jeho zdraví a blahobyt jeho rodiny, počítajíc v to výživu, šatstvo, byt a lékařskou péči, jako životně i nezbytná sociální opatření, má právo na zabezpečení v nezaměstnanosti, v nemoci, při nezpůsobilosti k práci, při ovdovění, ve stáří nebo v ostatních případech ztráty výdělečných možností, nastalé v důsledku okolností nezávislých na jeho vůli.

Oznamuji vám, že na území Československém z důvodu vládních nařízení, vládních špatných rozhodnutí a vlastizradné vlády této doby i před ní, jsem se NI svojí vinou ani svojí vůlí dostal do této situace, bez domova, bez práce, bez příjmů a bez podpory ČR.

Oznamuji vám, že na území Československém probíhá genocida Slavjanských Národů.

Podpora korporace ČR, omezená jejich korporatními zákony, nikterak nereaguje, a nepodporuje čelovieka, přeživšího potomka Národa Československého.

Čeloviek žijící na této Zemi, užívajíc jeho plody a nerostné bohatství byl oklamán korporatními organizacemi, které vše ukradli, okradá čelovieka a nerovným dílem hospodaří. Sociální zabezpečení v tomto nastaveném systému je okrádající čelovieka. Tímto narovnvávám rovný a spravedlivý podíl pro čelovieka zde žijícího.

Žádám okamžité objasnění vládní transakce s rodnými čísly v bance City Bank U.S.A. Žádám okamžité narovnnání a vyrovnání mých životních podmínek o které mě a Národ Československý připravila zkorumpovaná vláda organizovaná v soukromé organizaci a korporaci ČR a SR.

Toto viedomí putuje k celému Národu Československému.

My, ЖVVVA Národa Československého, vystoupivší ze svazku vlastizradné korporace České republiky, která provedla podvodné a fiktivní zaniknutí Československa, daváme na viedomí absolutní nesouhlas s režimem politických stran a hnutí na Našem uzemí a s korporatním uspořádaním soukromých organizací řídících Naše životy, které nemají právní ani procesní subjektivitu.

Dáváme na vedomí soukromé organizaci MMF, že nám bylo v roce 1993 režimem politických stran a hnutí odňato krytí našich československých bankovek, mien, peniez, byli nám podstrčeny bankovky České republiky ničím kryté a propojené na FED U.S.A.

S tímto vedomím, nemůžeme akceptovat ničím podloženou mienu, ani jinak s nimi nakládat, jelikož je ztracená jejich pravá hodnota a bez našeho souhlasu vláda tato i minulá zapříčinila okradení Národa Československého.

Naše Národní banka je ve spojení s cizí mocí a je registrovaná v SEC-Security Exchange Commission-FED U.S.A.

Tímto neuznáváme žádné dluhy na Našem území a to od potomků Národu Československého nebo údajný vládní dluh, který nemá co dočinění s Národem Československým.

Předejte podrobné rozpracování mezinárodní podpory pro čelovieka, a také podílu úspěchů, plodů a nerostů Země, tak i mezinárodní podporu ve stáří pro čelovieka od II padesáti let.

ТЪУУВЪКЛАШКНИПУТВЕКЦККМВНПАРУАУЦЗКХАГЛАВАКІА

**Dávám na vedomí správci korporace ČR a SR - Ministersvo vnitra
Dávám na vedomí soukromé organizaci Ministersvo práce a sociálních věcí. Dávám na vedomí soukromé organizaci OSN.
Dávám na vedomí soukromé organizaci - Správě sociálního zabezpečení ČR a SR**

ΕΑΚΕΝΖΝΠΑΡΩΑΑЦЗКХАГЛАВАКІА

Neobčan ČR

ЖУУУААТІААЗРУАААЅОГБГЕГЅ

Máte 14 dní na to, abyste odpovídajícím způsobem reagovali, nebo se svým souhlasem se dostanete do stvrzení se s tímto obsahem Listiny této. Jelikož jsme bez korporátní adresy, vaši reakci převezmeme zoči voči. **kontakt-
atilazrodou-tel.**



